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Předmluva

Tato evropská norma byla vypracována v technické komisi CEN/TC 261 „Obaly“, jejíž sekretariát
zajiš»uje AFNOR.

Této evropské normě se nejpozději do května 2001 uděluje status národní normy, a to buď vydáním
identického textu nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
se zruší nejpozději do května 2001.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a
Evropským sdružením volného obchodu.

Tato zpráva CEN vymezuje a popisuje použití analýzy životního cyklu (LCA) pro obaly a distribuční systémy.
Výraz „analýza životního cyklu“ používaný ve směrnici EC o obalech se v této zprávě považuje za
totožný s pojmem „posuzování životního cyklu“ v normách ISO 14040.



Tato zpráva byla vypracována v pracovní skupině CEN/TC 261/SC 4/WG 1/TG 1, která vzala v úvahu
aspekty specifické pro posuzování životního cyklu obalů, aby splnila „Mandát 200 rev. 3 CEN pro normalizaci
a studii týkající se obalů a odpadu z obalů“, požadované Komisí EC.

Tomuto dokumentu byl udělen status zprávy CEN. Tato zpráva se má aktualizovat v souladu s
vývojem norem ISO.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC se následující země zavazují, že zavedou tuto evropskou
normu: Belgie, Česká republika, Dánsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Lucembursko, Německo,
Nizozemsko, Norsko, Portugalsko, Rakousko, Řecko, Spojené království, ©panělsko, ©védsko a
©výcarsko.
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Úvod

Obaly tvoří nedílnou součást moderní společnosti a zajiš»ují prostředky k ochraně, prezentaci,
informování a distribuci výrobků pro sféru průmyslu, obchodu a pro spotřebitele.

V roce 1994 přijal Evropský parlament a Evropská Rada Směrnici o obalech a odpadu z obalů, která se
vztahovala na všechny typy obalů, které byly na trhu v rámci Evropského společenství a na veškeré
odpady z obalů, a» už se používaly nebo byly produkovány v oblasti průmyslu, obchodu, v
kancelářích, v prodejnách, ve službách, v domácnostech, nebo v jakékoli jiné oblasti, bez ohledu na
použitý materiál.

Cílem Směrnice je harmonizovat vnitrostátní opatření týkající se hospodaření s obaly a odpady z obalů
aby se, na jedné straně, předcházelo jejich dopadům na životní prostředí ve všech členských státech,
jakož i v zemích třetího světa, nebo aby se tyto dopady snižovaly a bylo tak dosaženo vysoké úrovně
ochrany životního prostředí a na druhé straně, aby se zajistilo fungování vnitřního trhu a vyloučily se
překážky při obchodování a deformace a omezování soutěže v rámci Evropského společenství.

V kapitole 10 této Směrnice je uvedeno, že Evropská komise musí podpořit zejména vypracování
evropských norem týkajících se, mimo jiné,

–      kritérií a metodik analýzy životního cyklu obalů.

Předložená zpráva představuje práci CEN ke splnění výše uvedeného požadavku.

1 Předmět normy

Předmětem této zprávy CEN je stanovení soustavy optimálních směrnic pro přijetí takových aspektů
posuzování životního cyklu, které jsou specifické pro obalové a distribuční systémy.

-- Vynechaný text --


